Multiplication et Division par 10 (A)

Trouvez chaque produit ou quotient.

5811 x 10 = 1,43 x 10 =
2,208 X 10 = 58x10 =
8,6673 X 10 = 44531 - 10 =
2,62 +10= 4,64 X 10 =
2,57 +10 = 2,4428 +~ 10 =
1+10= 4848 ~ 10 =
449 + 10 = 448 X 10 =
7,3319 - 10 = 3,86 +~10 =
6,388 - 10 = 7,08 +-10 =
9,484 X 10 = 8,841 + 10 =
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Multiplication et Division par 10 (A) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

5811 x 10 =58,11 1,43 X 10 = 14,3

2,208 x 10 = 22,08 58x10=58

8,6673 X 10 = 86,673 4,4531 +-10=0,44531
2,62 +10=0,262 4,64 X 10 =46,4

2,57 +-10=0,257 2,4428 =~ 10 =0,24428
1+-10=0,1 4,848 - 10 = 0,4848
4,49 - 10 = 0,449 4,48 x 10 = 44,8
7,3319 +-10=0,73319 3,86 +~10=0,386
6,388 - 10 = 0,6388 7,08 +-10=10,708
9,484 x 10 = 94,84 8,841 +~ 10 = 0,8841
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Multiplication et Division par 10 (B)

Trouvez chaque produit ou quotient.

9,3x10 = 46 +~10 =
3,2+10= 1,57 - 10 =
2,03 +10 = 8,207 ~ 10 =
9,2+10= 1,687 X 10 =
4,0032 x 10 = 57344 X 10 =
2,6209 =10 = 391+ 10 =
7,414 - 10 = 74+ 10 =
2,55 +10 = 74 +10 =
9,66 X 10 = 9,3 x 10 =
5334 +10 = 555+10=
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Multiplication et Division par 10 (B) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

9,3 x10=93

3,2+10=0,32

2,03 +10=0,203

9,2+10=0,92

4,0032 X 10 = 40,032

2,6209 +-10=10,26209

7,414 -10=0,7414

2,55 +10=0,255

9,66 X 10 = 96,6

5,334 +10=0,5334

4,6 ~10=0,46

1,57 +-10=10,157

8,207 +~10 = 0,8207

1,687 x 10 = 16,87

5,7344 x 10 = 57,344

3,91+10=0,391

7,4+10=0,74

7,4+10=0,74

9,3 x10=093

5,55+ 10=0,555
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Multiplication et Division par 10 (C)

Trouvez chaque produit ou quotient.

9,22 x 10 = 9,676 X 10 =
481+ 10 = 1,06 -~ 10 =
1,627 x 10 = 3,897 ~ 10 =
8,9075 x 10 = 1,26 X 10 =
2,5293 x 10 = 5+10=
524 +10= 477 +-10 =
491 +10 = 9,2x10 =
3910 = 553+10=
9,42 +~ 10 = 4,14 x 10 =
8,46 X 10 = 1,9 x10 =
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Multiplication et Division par 10 (C) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

9,22 Xx10=92,2 9,676 X 10 =96,76
481 +10=10,481 1,06 - 10=0,106
1,627 x 10 = 16,27 3,897 +-10 = 0,3897
8,9075 x 10 = 89,075 1,26 x 10 =12,6
2,5293 x 10 = 25,293 5+10=0,5

5,24 +10=0,524 4,77 -10=0,477
491+10=0,491 9,2x10=92
3,9+10=0,39 553+10=0,553
9,42 - 10 =0,942 4,14 x10=41,4
8,46 X 10 = 84,6 1,9%x10=19
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Multiplication et Division par 10 (D)

Trouvez chaque produit ou quotient.

4,84 x 10 = 8,96 X 10 =
6,7 X 10 = 6,223 - 10 =
9,6543 X 10 = 7,9274 X 10 =
6,1 X 10 = 2,6 Xx10 =
3,7+ 10 = 6,46 X 10 =
1,0059 - 10 = 4,1874 x 10 =
8,2104 +- 10 = 1,196 - 10 =
7,7 +10 = 4,14 x 10 =
8,426 - 10 = 1,199 - 10 =
8,423 x 10 = 3,88 +-10 =
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Multiplication et Division par 10 (D) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

4,84 x 10 =48,4

6,7 X 10 = 67

9,6543 x 10 = 96,543

6,1 X 10 =61

3,7+10=0,37

1,0059 - 10 =10,10059

8,2104 +-10=0,82104

7,7+10=0,77

8,426 - 10 = 0,8426

8,423 X 10 = 84,23

8,96 x 10 = 89,6

6,223 +10=10,6223

7,9274 x 10 =79,274

2,6 Xx10 =26

6,46 X 10 = 64,6

4,1874 x 10 = 41,874

1,196 ~10=0,1196

4,14 x10=41,4

1,199 +10=0,1199

3,88 +~10=0,388
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Multiplication et Division par 10 (E)

Trouvez chaque produit ou quotient.

1,9 +10= 5,2894 +- 10 =
972+ 10= 9,72 +10 =
8,012 - 10 = 9,505 x 10 =
1,2x10= 6+10=
1,4118 X 10 = 7,683 +~ 10 =
1,8x 10 = 6,1 X 10 =
2,3949 x 10 = 1,16 - 10 =
1,08 - 10 = 9,11 x 10 =
4,025 x 10 = 2,623 +~10 =
2,077 x 10 = 9,4 X 10 =
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Multiplication et Division par 10 (E) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

1,9+10=0,19

9,72 +10=0,972

8,012 +10=10,8012

1,2x10=12

1,4118 x 10 = 14,118

1,8 x10=18

2,3949 x 10 = 23,949

1,08 +10=10,108

4,025 x 10 = 40,25

2,077 x 10 = 20,77

5,2894 - 10 =0,52894

9,72 +10=0,972

9,505 x 10 =95,05

6+10=0,6

7,683 +~10= 10,7683

6,1 X 10 =61

1,16 +10=0,116

9,11 x10=91,1

2,623 +-10=0,2623

9,4 x 10 =94
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Multiplication et Division par 10 (F)

Trouvez chaque produit ou quotient.

1,9357 - 10 = 6+10=
3,23 x 10 = 2,246 ~ 10 =
1,1 x10 = 2,747 +~ 10 =
3,8+10= 6,382 X 10 =
6,076 ~ 10 = 4,6 X 10 =
6,5 X 10 = 8,563 + 10 =
9,52 x 10 = 9,71 x 10 =
3,194 - 10 = 9,1 X 10 =
8,96 X 10 = 502 x10 =
1,151 x 10 = 59 %10 =
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Multiplication et Division par 10 (F) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

1,9357 +- 10 =0,19357 6+10=0,6

3,23 x10=32,3 2,246 +~ 10 = 10,2246
1,1 x10=11 2,747 - 10 =0,2747
3,8+10=0,38 6,382 X 10 = 63,82
6,076 -~ 10 = 0,6076 4,6 X 10 =46

6,5 X 10 = 65 8,563 +~ 10 =0,8563
9,52 x 10 =95,2 9,71 x10=97,1
3,194 +-10=0,3194 9,1 x10=091

8,96 x 10 = 89,6 5,02 x 10 =50,2
1,151 x 10 =11,51 59x10=59
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Multiplication et Division par 10 (G)

Trouvez chaque produit ou quotient.

1,8504 - 10 = 1,8+10=
2,65 x10= 8,8718 ~ 10 =
9,0701 X 10 = 8,89 - 10 =
8,625 + 10 = 46689 - 10 =
3,52 x 10 = 9,61 x 10 =
8,808 ~ 10 = 9,613 X 10 =
1,8 x10 = 2,73 +10 =
2,0952 - 10 = 5,949 x 10 =
2,1799 - 10 = 7,5735 X 10 =
8,88 X 10 = 9,5+10=
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Multiplication et Division par 10 (G) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

1,8504 - 10 = 0,18504

2,65 x10=26,5

9,0701 x 10 =90,701

8,625 + 10 =0,8625

3,52 x 10 =352

8,808 ~ 10 =0,8808

1,8 x10=18

2,0952 - 10 =0,20952

2,1799 - 10=0,21799

8,88 X 10 = 88,8

1,8+10=0,18

8,8718 +~10=0,88718

8,89 =~ 10 =0,889

4,6689 +~ 10 =0,46689

9,61 x10=296,1

9,613 X 10 =96,13

2,73 +10=0,273

5,949 x 10 = 59,49

7,5735 x 10 =75,735

9,5+ 10=0,95
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Multiplication et Division par 10 (H)

Trouvez chaque produit ou quotient.

9,25 x 10 = 1,1+-10=
8,62 +10= 7,64 X 10 =
2,3589 +- 10 = 9,6 -10 =
7,4+ 10 = 579 x10 =
5,5688 X 10 = 3,69 - 10 =
7,9 +-10 = 3,8385 x 10 =
6,1131 + 10 = 7,021 +-10 =
9,93 +10= 3,064 X 10 =
48 +10= 7,2167 - 10 =
8,82 +~10= 2,482 x 10 =
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Multiplication et Division par 10 (H) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

9,25 x10=92,5

8,62 +10=0,862

2,3589 - 10 =0,23589

7,4+10=0,74

5,5688 x 10 = 55,688

7,9 +10=0,79

6,1131 +-10=0,61131

9,93 +-10=0,993

48-+10=0,48

8,82 +10=0,882

1,1 +10=0,11

7,64 x10=176,4

9,6 -10=0,96

579 x10=579

3,69 +~10=0,369

3,8385 x 10 = 38,385

7,021 +10=0,7021

3,064 X 10 = 30,64

7,2167 +-10=0,72167

2,482 x 10 = 24,82
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Multiplication et Division par 10 (I)

Trouvez chaque produit ou quotient.

2,63 x10 = 9,5111 - 10 =
3,387 ~ 10 = 4,212 + 10 =
7,4+ 10 = 4,7378 - 10 =
3,1893 x 10 = 4,007 +-10=
3,8+10= 3,4 %X 10 =
6,99 - 10 = 489 + 10 =
7,1579 - 10 = 9,97 x 10 =
52+10= 7,96 ~ 10 =
525+10= 6,03 X 10 =
3,7+ 10 = 1,21 x10 =
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Multiplication et Division par 10 (I) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

2,63 xX10=126,3 9,5111 +10=0,95111
3,387 +10 = 10,3387 4,212 +10=0,4212
7,4+10=0,74 47378 +-10=10,47378
3,1893 x 10 = 31,893 4,007 - 10 =0,4007
3,8+10=0,38 3,4 x10 =34

6,99 +~ 10 = 0,699 4,89 +-10=0,489
7,1579 +-10=0,71579 9,97 x 10 =99,7
52-+10=0,52 7,96 ~10=0,796
525-+10=0,525 6,03 X 10 = 60,3
3,7+10=0,37 1,21 x10=12,1
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Multiplication et Division par 10 (])

Trouvez chaque produit ou quotient.

3,139 X 10 = 6,953 ~ 10 =
7,3613 x 10 = 1,62 X 10 =
2,06 X 10 = 7,3111 - 10 =
2,0281 + 10 = 2,2+10=
6,037 +~ 10 = 3,6 10 =
3,656 X 10 = 5,639 ~10 =
8,368 x 10 = 8,4408 x 10 =
8,33 x 10 = 2,9 x10=
7,4247 x 10 = 57+10=
56X 10 = 56x%x10=
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Multiplication et Division par 10 (J) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

3,139 x 10 = 31,39 6,953 +- 10 = 0,6953
7,3613 x 10 = 73,613 1,62 X 10 = 16,2
2,06 x 10 = 20,6 7,3111 +-10=0,73111
2,0281 +10=10,20281 2,2+-10=0,22

6,037 +~10=0,6037 3,6 +-10=0,36

3,656 X 10 = 36,56 5,639 +-10=0,5639
8,368 x 10 = 83,68 8,4408 x 10 = 84,408
8,33 x 10 =83,3 2,9 x10=29

7,4247 X 10 = 74,247 57+10=0,57

56 x10=56 56x10=56
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